



神秘第三方支付平台牵出洗钱团伙 安徽警方抓获242人

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕾) 记者从安徽省公安厅获悉,近日安徽成功破获公安部挂牌督办的特大跨省“跑分平台”专案。截至12月22日,安徽警方共抓获犯罪嫌疑人242名,打响了全国集中打击“跑分客”犯罪第一枪。

今年7月,安庆警方在工作中发现一个名叫“XX支付”的第三方支付平台很可能涉嫌违法犯罪,“这个平台我们也是第一次遇到,通过侦查,我们确定这是一个用于洗钱的跑分平台。”

所谓“跑分平台”,就是为电信网络诈骗、网络赌博等犯罪团伙进行转账洗钱的一个新型方式。而在跑分平台上注册会员,并提供自己支付账户的收款码协助洗钱团伙进行洗钱的人即为“跑分客”。“跑分客”刘某称,自己半个月时间就在平台上赚了2000元的佣金。

通过对“XX支付”平台的侦查,宿松籍犯罪嫌疑人杨某浮出水面。随后循线追踪,历时多月,警方分别在河

北邯郸和石家庄、天津,山东济南以及安徽合肥、安庆等地抓获了以平台老板王某龙为首的17名犯罪嫌疑人。

经审讯,该团伙在跑分平台以高额佣金为诱饵,吸引了大量“跑分客”协助电信诈骗团伙进行转账洗钱,涉及的第三方支付账号近8000个,“跑分客”遍布全国24个省区市,该案涉及地域广,涉案人数多,涉案金额大,是安徽省历史上最大的一起利用跑分平台实施洗钱犯罪案件。公安部决定将此案列为公安部挂牌案件予以督办,并要求24个省区市全力配合安庆市公安局在全国范围内开展嫌疑人落地工作。

12月17日,公安部下发《关于对全国“断卡”行动跑分客开展集中收网的通知》,24个省区市同步开展集中收网行动,截至12月22日,全国公安机关共抓获犯罪嫌疑人490名,其中安庆警方抓获242名。目前该案仍在进一步侦办中。

宿州埇桥区宿徐产业园: 转型升级让传统制造业 高质量发展

宿州市埇桥区坚持制造强区,推进园区集聚发展,提高传统制造业核心竞争力和质量效益。宿州陆盾机械制造有限公司,是一家从事工程机械、森林机械、农用机械代工的出口型企业。当前,企业订单逐渐增加,产品供不应求,工人们正在抓紧生产一批国外的挖掘机配件订单。

据宿州陆盾机械制造有限公司发展投资部部长王亮介绍:“目前一个季度的订单总额已经达到2500万元人民币,大部门出口欧洲、北美等国家,销售额已经达到2亿元人民币。”

“目前传统型企业对出口型企业来说,已经满足不了我们当前的生产需要,技术转型是我们唯一出路,投入的工业型机器人和数控设备大大减少了加工时间和人员成本,提高工作效率,产品质量可以达到世界一流水平。”王亮说道。

宿徐现代产业园(埇桥园)党工委书记马雷说:“宿徐现代产业园埇桥园将深入贯彻党的十九届五中全会精神,坚定围绕实施制造强省战略,牢牢把握新发展格局,突出省际毗邻地区新型功能区和省际产业合作园区建设,推动与沪苏浙的对口合作、结对共建,积极参与徐州万亿级装备制造产业集群发展,打造淮海经济区重要的工程机械产业基地,不断提高制造业的质量效益和核心竞争力。”

韩伟

安庆老彩民“灵光一闪”收获1575万

星报讯(记者 江锐) 12月26日晚,体彩第20132期大乐透为安徽购彩者送来一注追加大奖1575万。这注大奖出自安庆怀宁3414015861体彩门店。几天后,中奖人赵先生(化姓)携家人来到省体彩中心兑奖。

据了解,赵先生已年过半百,从事工程行业,是怀宁本地人,也是一位体彩的忠实彩友,平常采用自选的方式进行投注,坚持购买大乐透也有七八年的时间了。也许是缘分未到,赵先生此前曾有过两次与大奖失之交臂的经历,令他印象最深刻的那场的“购彩事故”,赵先生至今想起都有些遗憾:那一

次原本已经选好了一组号码,结果销售员没有听清他报的号码,复式票的前区选错一个号,结果导致与一等奖失之交臂。

赵先生感叹道:“那天之所以会购买彩票,其实纯粹是个巧合。”他本来已经选好了前后区的号码,突然间“灵光一闪”,脑子里反复浮现出“03”这个数字,于是就坚决地将“03”添加到选好的号码之中。然而他却没想到,这偶然间的一念,竟能幸运中得大奖。

赵先生告诉工作人员,大乐透已经成为他生活的一部分,无论今后生活如何,他都不会放弃购买大乐透。

宁滁跨年狂欢夜暨魔幻嘉年华震撼来袭 花样玩法呈现极致冬日欢乐

2020年已加载至尾声,你打算怎样和不平凡的一年说再见?如果你还在为“选择困难症”而焦虑,请不用担心,因为今年的宁滁恒大文化旅游城为你定制了专属跨年方式。12月31日至1月3日,宁滁元旦跨年狂欢夜暨惊天魔幻嘉年华即将震撼上演,届时百万烟花秀、激情DJ、动感摇滚、热辣维密、奇幻魔术、惊险杂技等精彩活动将轮番上线,给你仪式感满满的元旦假日。



实拍图

百万璀璨烟花秀 演绎浪漫狂欢

“东风夜放花千树,更吹落,星如雨。”为了让大家感受到跨年的喜庆,宁滁恒大文化旅游城精心策划了一场“浪漫盛宴”。5000余支定制烟花,20分钟超长时间,足以比肩维多利亚港级别的烟火汇演,即将在宁滁大地上热烈绽放。当绚烂的烟花腾空而起,在夜幕中画出一道道“金蛇狂舞”,时而炸裂成点点繁星,时而又如同瀑布般倾泻而下。极致的光影交错,为寒冬镀上了梦幻的色彩,万千火树银花,共同组成年末最绚烂的画面。

寒冷的冬天怎能少得了一场全羊盛宴,烤的外酥里嫩的羊肉散发出诱人的香气,让人忍不住咽了咽口水,美食街里还有来自各地的饕餮大餐,足以满足游客的口腹之欲。吃饱喝足别忘了来参加当晚的篝火晚会,众人围绕着温暖的火堆牵起手一同载歌载舞,热闹的氛围让陌生的彼此也收获了友谊越走越近。

如果说还有谁称得上是“魔鬼中的天使”的话,那绝对是拥有魔鬼般身材、天使般面容的维密秀模特。一名名身着华服、不畏严寒的模特走上T台,向观众尽情展示着青春与美好,令人心生羡慕。

魔术、杂技齐上阵 欢乐惊喜无限

有一种神秘可以瞬间引爆全场,有一种艺术可以令神秘变优雅,有一种魅力可以引起无数尖叫,这就是“魔术”。1月1日~1月3日,备受瞩目的惊天魔幻嘉年华也将在宁滁恒大文化旅游城与大家见面,届时将会有“奇迹悬浮”让你感到不可思议,会有“时空穿越”令你捉摸不透,会有“九剑刺穿”让你屏住呼吸。

惊喜远超想象,除了魔术表演外,还将有极限杂技演出让你热血沸腾。比如在巨大的铁笼中上演“环球飞车”,在离地十多米飞速旋转的大轮上,上演跳跃、捷克棒、跳绳、蒙眼行走等高难度动作。“高空钢丝”“高空吊环”“高空绸吊”,同样凭借高空中的惊险刺激赚足了观众的眼球。

户外活动玩累了的话,销售中心内场备有精美茶点,还有憨态可掬的各式人偶,顶着大大“黑眼圈”的熊猫、捧着大肚皮的北极熊,如果它们恰巧走过你身边,别忘了与它们一起合影留念。



示意图



实拍图

宜居属性大爆发 打造无忧生活

如果说宁滁恒大文化旅游城的游玩属性已经让人赞不绝口,那么它的居住属性同样不会令人失望。项目坐拥恒大水世界、恒大养生谷、儿童世界、旅游世界、主题文博园、九国温泉城、美食天地,营造高完整度、大手笔的生活场景,无论你是文艺青年、潮流达人,还是萌娃辣妈,都能在这里找到属于你的个性生活方式。

孩子的教育是每个家庭的头等大事,项目充分考虑到业主子女上学的难题,携手安徽师

大教育发展集团,建造九年一贯制公办学校。名校在侧,孩子可从容抢占学习先机,赢在起跑线。正因如此,项目一经面世,便引发市场高度关注。原因很简单,这样的全能配套,放眼整个安徽也再难有媲美者。

宁滁恒大文化旅游城以多元化配套焕新人居新高度,其规格之高冠绝全城。目前项目53~118㎡的房源即将首开,均价约5000元/㎡即可将乐园豪宅收入囊中,以首期2.9万起的毛坯房价格买装修房,最后上车时机转瞬即逝。